

Не юбилей, но праздник

Сестр. Берета, - №15, - 18 июля, - 2009, с. 2

25

461-й день рождения Зеленогорска в этом году вновь обещает стать ярким праздником для его жителей и гостей города и должен запомниться, без преувеличения, всем — от мала до велика. В программе — как уже полюбившиеся мероприятия, конкурсы, увеселения, так и много новых. Помимо традиционной (и не очень) развлекательной программы следует отметить и несколько событий, знаковых для развития города, приуроченных к празднику.

Одним из важнейших праздничных событий станет торжественное открытие в 11.00 школы искусств, реконструированной на месте бывшей музыкальной школы (Гостиная ул., д. 3). С 1 сентября в этой школе, в которой на данный момент обучаются более трехсот детей, откроются музыкальное, хореографическое и художественно-прикладное отделения. Будет существенно расширен штат профессиональных педагогов, имеющих опыт работы с творческими детьми. Председатель Муниципального совета Зеленогорска Анатолий ПОВЕЛИЙ подчеркнул: «Теперь в городе появилось практически новое учебное заведение высокого европейского уровня... В этой школе и ранее к ученикам был абсолютно не казенный подход, теперь возможности для духовного развития детей существенно расширятся... Думаю, в этом нам помогут и все творческие люди Зеленогорска».

Начальник отдела культуры администрации Курортного района Нина САВВАТЕЕВА отметила, что только на закупку современного оборудования было потрачено почти 19 миллионов рублей. Приобретены новые инструменты, в том числе два концертных рояля, самые современные компьютеры и обучающие программы профессионального уровня. Появился гончарный круг и печь для обжига глины. В школе установлены современные лифты, противопожарная система и система кондиционирования. Построены пандусы для детей с ограниченными возможностями передвижения.

Хочется отметить еще несколько праздничных событий, которые не стоит пропускать. Это открытие площадки с фонтаном в парке города, традиционный парад такс, художественную выставку «Зеленогорск пред-

ставляет» (откроется 24 июля), легкоатлетический пробег (пройдет в воскресенье, 26 июля), конкурсы детского рисунка. Пройдет конкурс на лучшее пожелание городу: всем зрителям, гостям и участникам будет предложено написать пожелания добра и счастья на баннере размером 2х3 метра. На праздничных мероприятиях, как давно заведено, поздравят молодоженов Зеленогорска, а также семьи, в которых родились дети. В параде оркестров примут участие сразу три коллектива — чтобы музыка звучала в разных частях праздничной колонны.

В день рождения города обновится и музей малой скульптуры Зеленогорска. Очередной экспонат носит условное название «Ботинки путешественника». Это кованые ботинки нестандартно большого размера, установленные на специальном круге, на котором изображены города мира и расстояния до них от памятника. Любой желающий сможет примерить эти ботинки и сфотографироваться в них.

Анатолий Повелий также напомнил, что за прошедший год Зеленогорск отметил два важных юбилея. В декабре прошлого года свое столетие отпраздновала терийюкская лютеранская кирха, в этом году также свой вековой юбилей отмечает лаун-теннис-клуб. В этом году планируется открыть два новых теннисных корта с искусственной травой, играть на которых можно будет при любой погоде. Также глава зеленогорского Муниципального совета пригласил всех на обновленную выставку в музее ретроавтомобилей, пообещав, что там гостей «ждут сюрпризы». Анатолий Повелий пообещал праздник и для тех, кто заглянет в зеленогорский яхт-клуб, где примерно в 13.30 состоится соревнования очередного этапа кубка России по виндсерфингу.

Все гости праздничных мероприятий будут обеспечены питанием и напитками, в том числе слабоалкогольными. Как отметил Анатолий Повелий, одним из условий для организаций, привлеченных к проведению праздника, было «чтобы еды было много». Естественно, что для отдыхающих будут установлены биотуалеты и дополнительные баки для мусора. За погоду глава Муниципального совета ответственности на себя не взял, но напомнил, что в последние годы она никогда не подводила.

Виктор СЛУХОВ